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Вступ
	Відвідавши онлайн-навчання по сучасним технологіям вирішила поділитись своїми враженнями про навчальні структури, які застосовують педагоги за кордоном. 
	Змінюється світ - міняються і люди. Цей світ – світ критично мислячої особистості. Сучасна людина повинна вміти самостійно аналізувати і користуватися інформацією. Вона в змозі змінити цілий світ, але для початку необхідно переглянути своє внутрішнє наповнення, змінити себе.
	Сучасний учень сьогоднішнього дня повинен володіти навичками критичного мислення, вміти самостійно вирішувати якісь проблеми і глибоко аналізувати отриману інформацію. Але як учень може навчитися всього цього сам? Його треба направити, а значить, викладачу самому необхідно змінити свій погляд на викладання. Герой сьогоднішнього дня повинен бути конкурентоспроможним, і виховати його повинні ми - викладачі. Необхідно виростити таких людей, які будуть готові змінюватися в будь-який час, в будь-якому віці і в ногу з часом.
	Всі ми знаємо, що разом з аграрною та індустріальною епохою прийшла епоха інформаційна. Причому не тільки знаємо, але і постійно відчуваємо на собі системне збільшення обсягу різноманітної інформації, який можна порівняти з водоспадом миттєво приголомшуючим і збивають з ніг. Сучасна людина знаходиться в контексті загальної інтеграції, інтегрується все: економіки, науки, культури, підходи і концепції. У зв'язку з цим зростає необхідність в розвитку самої особи, її якісних змін, відповідальності та готовності до самореалізації, здатності соціалізуватися і адаптуватися до швидко мінливого світу. Однією з ключових якостей компетентної особистості в зв'язку з новими завданнями освіти стає така приватна властивість, як ініціативність і готовність до змін. Відразу пригадується думка Чарльза Дарвіна: «Виживає не найсильніший, і не найрозумніший, а той, хто краще за всіх відгукнеться на зміни». Високий рівень інновацій, швидкість змін, які відбуваються в суспільстві, сам «вибух інформації» призводять до прискорення процесу старіння знань. Звідси потреба в розвитку працівника нового типу: освіченого, підприємливого, налаштованого на навчання протягом всього свого життя (підвищення кваліфікації).
Освіта є невід'ємною частиною держави, а держава не стоїть на місці, вона постійно розвивається. Паралельно з цим розвивається і освіта. Зараз метою викладача є дати не тільки багаж знань за програмою, а сформувати особистість, яка змогла б застосовувати свої знання в будь-якій сфері, в будь-якій життєвій ситуації. А для того щоб викладачу виховати сучасну особистість, потрібно почати з себе. Помінятися самому.
Що стосується, нашої «педагогічної спільноти» і підходу до занять, ми намагаємося підтримувати міжпредметні зв'язки, які приводять викладача до пошуку і впровадження на своїх заняттях сучасних технологій викладання, що допомагають досягти більш відчутних результатів навчання і виховання. Даний підхід відомий як «Сінгапурська методика навчання».  Хоча, експерти з великим педагогічним досвідом візьмуться сперечатися і запевняти в тому, що новатори народного виховання в спадщині класичної педагогіки як Ян Амос Коменський і геніальні послідовники його справи - Костянтин Дмитрович Ушинський, Антон Семенович Макаренко, Василь Олександрович Сухомлинський описували ці підходи і методики ще багато років тому в традиційному класі. Я не берусь міркувати на цю тему, лише хочу відзначити той факт, що Сінгапур - азіатська країна з високим рівнем життя і східними культурними цінностями. Вона є однією з найбільш комфортних для проживання завдяки прогресивної соціальної політики, екології та рівнем заробітної плати. Уваги заслуговує і сінгапурська освіта, яка відрізняється високою якістю і порівняно низькою вартістю навчання. Тому освітні установи Сінгапуру привабливі для іноземних студентів.
 Багато викладачів стикаються з відсутністю інтересу до читання і творчості у сучасних учнів, а адже це найпотужніший інструмент в отриманні знань з предмета та багатостороннього розвитку здібностей. Сінгапурська технологія навчання на уроці збільшує різноманітність форм і засобів, які підвищують і стимулюють будь-яку, в тому числі творчу активність учнів. Застосування прогресивних навчальних структур дозволяє по-новому переосмислити навчальний процес і направити навчання в бік групових і парних форм роботи з учнями. Прийоми сінгапурської методики такі: колектив розбивається на групи або пари і вивчає невелику частку матеріалу самостійно. Кожен учень періодично приміряє на себе роль викладача, пояснюючи своїми словами сусіду суть питання, і навпаки. А педагог здійснює так званий «включений контроль»: слухаючи по черзі одного з представників мікро групи, оцінює їх, коригує, допомагає і спрямовує. 
Сінгапурська система навчання несе в собі масу плюсів: 
· 1. Близько половини учнів в класі вчаться одночасно говорити і чути, виправляти чужі помилки, таким чином, закріплюючи, коригуючи і доповнюючи свої знання. 
· 2. Різко зростає активність кожного учня в процесі, особливо в функції «викладач». 
· 3. Кожен учень опиняється в центрі питання, йому необхідно спілкуватися, щоб навчити товариша тому, що знаєш сам, тим самим створюється позитивне ставлення до процесу навчання. 
· 4. Навчання для кожного учня без винятку стає цікавим і результативним, а якість знань по предмету істотно зростає.
· 5. В учнів розвиваються комунікативні якості, креативне мислення, вони вчаться співпрацювати, критикувати і сприймати критику.
· 6. Будь-який урок стає схожим на захоплюючу і насичену гру і несе в собі винятково позитивні емоції.
Метою такого підходу є перехід від пасивних учнів через навчальні структури до зацікавлених навчатися в XXI столітті.
Я не можу сказати, чия методика або підходи актуальні на сьогоднішній день, просто хочу ознайомити своїх колег з методикою, яка мені сподобалась, яка  побудована на підставі критеріїв успіху і очікуваних результатів. 
Саме в цей момент часу кожен викладач повинен усвідомити, що він може багато чого зробити для майбутнього своєї країни. Адже нам довірено найдорожче, що є у кожній державі, його майбутнє ... діти! Саме від нас часто залежить, чи зможе учень застосувати отримані знання та вміння на практиці. Навчимо ми його самостійно добувати інформацію? Чи буде він отримувати радість від навчання? Найчастіше, викладачі, вимагають від учня механічного запам'ятовування матеріалу, який з часом повністю стирається зі свідомості і виходить, як говорив Альберт Ейнштейн: «Єдине, що заважає мені вчитися - це отримана мною освіта».
Система освіти в Сінгапурі була створена практично з нуля і за 45 років незалежного існування держави досягла величезних успіхів, вигідно виділили її на світовому рівні. Багато країн беруть цю систему освіти в якості прикладу для розвитку власної, оскільки в ній використовуються найсучасніші технології.
Дані методи засновані на командних формах роботи, створення психологічно комфортного, безпечного середовища для учнів, використання різноманітних структур як для академічних цілей, так і для классбілдінга (об'єднання класу), тімбілдінга (об'єднання команди) і т. д. .
За словами фахівців компанії Educare, програма складається з п'яти модулів: тенденції розвитку освіти в XXI столітті, розвиток критичного мислення, проблемне навчання, спільне групове навчання, формування інноваційних педагогічних колективів.
[bookmark: _GoBack]Система, якій навчали нас, задіює під час уроку весь клас.  Ці методи - дозволяють навчати учнів мислити, висловлювати свою думку, постійно бути активними.
Нові методи можна широко використовувати для навчання, так як вони засновані на різноманітних формах (структурах, вправах) навчання, на поєднанні академічного, цікавого, ігрового матеріалу. Дуже велика увага в цій системі приділяється формуванню скооперованій, турботливій команді (класу), де кожен вміє слухати, чути і підтримувати свого партнера.
Тут немає лідерів, усі рівні. Такий метод подобається і самим учням. А викладачам допомагає правильно розподілити час, на одному уроці перевірити знання всіх учнів. Але найголовніше, на мій погляд, полягає в тому, що викладач разом з учнями повинен тепер подивитися на освітній процес по-іншому: викладачеві слід практикуватися у використанні нових структур, а самим учням - вчитися самостійно думати, відповідати на поставлені запитання, доповнюючи один одного, обмінюватися думками. Зауважу: дана методика не вимагає зміни ходу всього уроку, вона передбачає застосування лише одного-двох елементів методики, які вибирає сам викладач. Причому їх можна використовувати і на виховних годинах, і на загальних заходах, на різних святах і вечорах. Використання навчальних структур сінгапурської методики на різних етапах уроку вважаю прийнятним: при спілкуванні зі своїми партнерами учень змушений кілька разів повторити матеріал, що сприяє його відпрацюванню і засвоєнню. Учням цікаво. З великим задоволенням готують вони питання для своїх одногрупників, спілкуються. Та й переміщення по класу під час уроку, пошук партнера для співпраці роблять позитивний вплив на весь хід навчання.
Навчальні Структури сінгапурської методики навчання
Спенсер Каган розробив понад 200 навчальних структур для організації роботи в парах і групах. Потрібно зауважити, що структура запатентована, тому всі назви потрібно вимовляти саме так, як вони написані і переробляти  їх не можна, система не змінюється, не підлаштовується. (Слайд  2-12)
	Треба підбирати правильно і вдало матеріал для уроку, так як в учнів може не вистачити часу на відповіді. На кожну відповідь учня відводиться від 10 до 30 секунд. Час кожного разу засікається. Тому в кабінеті повинен знаходитися годинник. Весь урок міняти не треба, можна використовувати будь-який фрагмент уроку.
	І так, по-перше потрібно правильно розставити столи (парти) в кабінеті, вони повинні відходити променями від вчительського столу для того, щоб ніхто не сидів спиною до викладача. А далі застосовується прийом МЕНЕДЖ МЕТ (Manage Mat) - інструмент для управління класом. Табличка в центрі столу, що дозволяє зручно і просто розподілити учнів в одній команді  - партнер по плечу (той, хто сидить поруч з тобою), по обличчю (той, хто сидить навпроти тебе), партнер А, Б (той хто сидить за «годинниковою стрілкою», по колу). ("Увага! Кажуть партнери по плечу, оголошує викладач. А тепер послухаємо думку партнерів по обличчю») (Слайд 13-14)
	Далі застосовуємо прийоми сигналів ХАЙ ФАЙВ (High Five) - дослівно «дай п'ять»  - сигнал тиші і залучення уваги. Викладач піднімає руку, учні піднімають теж чим показують готовність до роботи. Даний прийом можна замінити на хлопки: викладач робить два повільних хлопки і ще три швидких; учні відповідають двома ударами, показуючи, що вони готові слухати викладача. (Слайд 15)
	В подальшій роботі застосовувати можна такі прийоми: 
	КЛОК БАДДІС (Clock buddies) - «друзі по годинах» - навчальна структура, в якій учні зустрічаються зі своїми одногрупниками в «відведений викладачем» час для ефективної взаємодії. (Слайд 16)
Фрагмент уроку: перевірка домашнього завдання.
Заздалегідь підготувати картинку годинника. Розкласти на столи. Учні повинні відмітити на годиннику, наприклад, час 3 і 9 годин і записати на цей час тих, з ким би вони захотіли зустрітися, при цьому учні рухаються по кабінету впродовж 3 хвилин. Викладач пропонує зустрітися з друзями по годинах, обраних на 9 годин і обговорити виконання домашнього завдання. Подякували один одному. Потім  пропонує обговорити рішення (вивчення, параграф і т.д.) з друзями, обраних на 3 години. Залежно від кількості завдань, час можна призначити, наприклад, на 12, 3, 6 і 9 годин. Можна обговорювати протягом 30 секунд.
ТЕЙК ОФ - ТАЧ ДАУН (Take off - Touch down) - «встати - сісти» - навчальна структура для отримання інформації про клас (хто вирішив задачу одним способом, двома, трьома і т.д. (викладач сам підбирає питання згідно свого предмета)), а також знайомства з групою. (Слайд 17)
Фрагмент уроку: перевірка домашнього завдання.
Якщо учні вважають твердження вірним, то вони встають, в іншому випадку вони залишаються на місцях.
1. Я впоралася(вся) з домашнім завданням.
2. Домашнє завдання було важким.
3. Мені батьки надавали допомогу при підготовці домашнього завдання.
4. Я в гарному настрої.
5. Я готовий до уроку.
ДЖОТ ТОТС (Jot Thoughts) - «запишіть думки» - навчальна структура, в якій учасники голосно промовляють придумане слово на задану тему, записують його на листочок і кладуть в центр столу лицьовою стороною вгору. Не дотримуючись черговості, кожен учасник повинен заповнити 4 листочка, отже, в центрі столу буде 16 листочків. (Слайд 18)
На столі у кожної команди лежать аркуші формату А4. Викладач пропонує учасникам під номерами 1 взяти чистий аркуш паперу, розділити його навпіл, половину віддати партнерові по плечу. Потім цю половинку розділити навпіл і половину віддати партнерові по обличчю. Тепер кожен учасник ділить лист на 4 частини. 
Фрагмент уроку: актуалізація знань.
Викладач дає завдання: На дошці плакаті зі стрижками. Знайдіть спільне у виконанні?
(Можуть бути, наприклад, такі варіанти:
- проділи
- кут відтягування пасм
- зрізи)
- Всі відповіді кладете на середину столу. У вас повинно вийти 16 відповідей. Час на виконання можна дати 3 хвилини.
Коли час закінчиться можна використовувати структуру ХАЙ ФАЙВ. Учитель пропонує учаснику під номером 3, стіл номер 3 зачитати свої відповіді.
ТІК-ТЕК-ТОУ (Tic-Tac-Toe) - «хрестики- нуліки» - навчальна структура, яка використовується для розвитку критичного та креативного мислення, в якій учасники складають пропозиції, використовуючи три слова, розташованих в будь-якому ряду по вертикалі, горизонталі та діагоналі. (Слайд 19)
	Спочатку викладач пропонує структуру ДЖОТ ТОТС. З одного листочка отримати 16.
Фрагмент уроку: закріплення вивченого матеріалу.
Кожен учасник команди бере 4 листочка паперу
На кожному листочку паперу не дотримуючись черговості виконує кроки:
1) Згадайте елемент зачіски.
2) Проговоріть голосно цей елемент для учасників вашої команди і запишіть на одному листочку паперу.
3) Покладіть на центр столу лицьовою стороною вгору
4) Повторіть кроки 1-3, поки ви не використаєте всі листочки.
 Викладач  дає 1 хвилину, щоб обговорити, які 9 елементів вони залишать на столі.
	Час вийшов. Перемішайте листочки і розкладіть 9 листочків в форматі 3x3. 
	Кожен учасник команди виконує завдання викладача, використовуючи будь-які три елементи на одній лінії (по вертикалі, горизонталі або діагоналі):
а) назвати зачіску в якій присутні всі елементи
б) для зачіски якого типу підійдуть елементи зачіски
в) на якій зоні може бути розташований елемент
	На виконання завдання можна дати 2 - 3 хвилини. Правильність виконання завдання можна перевірити з партнерами по обличчю.
	СТЁ ЗЕ КЛАС (Stir the Class) - «перемішати клас» - навчальна структура, в якій учні мовчки пересуваються по класу для того, щоб додати якомога більше ідей учасників до свого списку. (Слайд 20)	 
Фрагмент уроку: повторення.
Протягом 30 секунд учні відповідають на питання, поставлене викладачем. 
	Після своїх відповідей учні повинні провести лінію. Після закінчення цього часу за 30 секунд учням потрібно буде зібрати якомога більше відповідей у ​​своїх друзів. Вони рухаються по класу, знаходять пару не зі своєї команди, стають поруч і записують відповідь, якої у них немає. Якщо така відповідь вже є, то можна її позначити галочкою. І таким чином, вони повинні зустрітися кілька разів з партнерами і зібрати якомога більше варіантів відповідей. Відповіді записують вже нижче проведеної лінії. Всі встають. Засікається час. Коли час закінчиться. Вони сідають на свої місця. Після всіх написаних відповідей проводиться друга лінія. Починається перевірка: зачитає нам свої відповіді, наприклад, учасник А під номером 1 столу №2. І учні слухаючи відповіді додають ті, яких немає, але записують вже нижче другої лінії.
	КОНЕРС (Corners) - «кути» - навчальна структура, в якій учні розподіляються по різних кутах в залежності від обраного ними варіанта відповіді. (Слайд 21)
Фрагмент уроку: перевірка  знань.
У чотирьох кутах класу прикріплені слова. Викладач  дає завдання згадати все, що учні дізналися в ході вивчення цих тем.
Учні підходять до обраного кутка, знаходять партнера не зі своєї команди, згадують вивчений матеріал, розповідають один одному, виправляють помилки.
	СІМАЛТІНІУС РАУНД ТЕЙБЛ  (Simultaneous Rally Table) - «одночасний Релли тейбл» - навчальна структура, в якій 2 учні одночасно виконують письмову роботу на окремих листочках і по закінченню одночасно передають один одному. (Слайд 22)
	КУІЗ-КУІЗ-ТРЕЙД (Quiz-Quiz-Trade) - «опроси-опроси-обміняйся картками» - навчальна структура, в якій учні перевіряють і навчають один одного з пройденого матеріалу, використовуючи картки з питаннями і відповідями по темі. (Слайд 23)
Фрагмент уроку: актуалізація знань
Учні працюють в парах по плечу.
Кожній парі роздаються картки: парним номерам - питання, непарним номерів - відповіді. Перевіряють один одного, використовуючи заздалегідь приготовані картки з питаннями і відповідями.
	ТАЙМД ПЕА ШЕА (Timed-Pair-Share) - навчальна структура, в якій два учасники діляться розгорнутими відповідями протягом певної кількості часу. (Слайд 24)
	МІКС ПЕА ШЕА (Mix Pair Share) - навчальна структура, в якій учасники змішуються під музику, утворюють пару, коли музика припиняється, обговорюють запропоновану тему, використовуючи РЕЛЛІ РОБІН (для коротких відповідей) і ТАЙМД-ПЕА-ШЕА (для розгорнутих відповідей). (Слайд 25)
	МІКС-ФРИЗ-ГРУП (Mix-Freeze-Group) - навчальна структура, в якій учасники змішуються під музику, завмирають, коли музика припиняється, і об'єднуються в групи, кількість учасників в яких залежить від відповіді на яке-небудь питання. (Слайд 26)
	МОДЕЛЬ ФРЕЙЕР (Frayer Model) - навчальна структура, яка допомагає учням глибоко зрозуміти і усвідомити досліджувані поняття і концепції. Учасники розглядають будь-яке поняття з різних сторін, записуючи його обов'язкові і необов'язкові характеристики, приклади і антиприклади. (Слайд 27)
	СИНГЛ РАУНД РОБІН (Single Round Robin або Round Robin) - «одноразовий раунд» - навчальна структура, в якій учні проговорюють відповіді на дане питання по колу один раз. (Слайд 28)
	КОНТІНІУС РАУНД РОБІН (Continuous Round Robin) - «тривалий раунд» - навчальна структура, в якій організується обговорення. (Слайд 29)
	ТАЙМД РАУНД РОБІН (Timed Round Robin) - «протягом певного часу» - навчальна структура, в якій кожен учень промовляє відповідь в команді по колу протягом певної кількості часу. (Слайд 30)
	ФІНК-РАЙТ-РАУНД РОБІН (Think-Write-Round Robin) - «подумай-запиши-обговори в команді». Під час виконання даної структури учасники обмірковують висловлювання або відповідь на будь-яке питання, записує і по черзі обговорюють свої відповіді в команді. (Слайд 31)
Висновок
	Викладання за цією методикою зводиться до своєрідної гри, в якій беруть участь всі. Хороша ця система чи ні судіть самі. 
	До недоліків цієї системи можна віднести знеособлене звернення до учнів за номерами.
	Викладач повинен робити упор на взаємодію учнів між собою, щоб кожен з них став активним учасником освітнього процесу в комфортній для себе обстановці тому, що урок повинен забезпечувати результати навчального процесу, соціалізацію, розвиток пізнавальної, емоційної і вольової сфер учнів, освоєння правил мовної поведінки, формування доброзичливого ставлення і толерантності один до одного, саме для цього і підходить сінгапурська методика.
	Техніки і форми організації навчання, нескладні,  виконуються за певним алгоритмом і їх можна розділити на три групи:
1. Навчальні структури, що показують взаємодію учень-учень (необхідні для розвитку комунікації і співпраці).
2. Навчальні структури, що показують взаємодію учень-навчальний матеріал.
3. Навчальні структури, що дозволяють зробити урок веселим, підвищити самооцінку і впевненість учнів, практикувати соціальні навички для комунікації, співпраці і прийняття рішень.
	А загальні принципи сінгапурської методики дозволяють:
- надати рівні можливості для індивідуальної роботи, і відповіді в парі або групі;
- використовувати графічні схеми для візуалізації черговості відповідей, думок і понять;
- забезпечити зміну складу пар і груп;
- використовувати мовні кліше;
- надати можливість почути різні точки зору, і звірити правильність відповідей.
А головне, що використання сінгапурської методики:
- Не передбачає повну відмову від традиційного підходу. Можна використовувати одну з навчальних структур на будь-якому етапі уроку.
- Забезпечує повну залученість всіх учнів в навчальну діяльність;
- Забезпечує соціалізацію;
- Дає можливість створити комфортну, доброзичливу атмосферу;
- Відповідає вимогам всіх стилів навчання.
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«sanuwime dymku»

- HaBuanbHa CTPYKTYPa, 8 kil
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TIK-TEK-TOY (Tic-Tac-Toe) —
«XPECMUKU-HYAUKU»

- HaBuanbHa CTPYKTYPa, fika
BMKODUCTOBYETbCA 1A PO3BMTKY
MUCARHHS, B AKIH yuaCHWKN
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BMKODUCTOBYIOUM TPH C0Ba,
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afarowani.
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KYI3-KYI3-TPEA/] (Quiz-Quiz-Trade) —
«OMPOCU-0MPOCU-0GMIHALICA KapmKamu»

- HaBuanbHa
CTpyKTYPa, B AKiV yuHi
nepesipAioTy i
HaBuaIOTH OAUH
onvoro3 npoiiaeHoro
marepiany,
BUKOPUCTOBYI0UM
KapTkM 3 MMTaHHAMM |
sianosiaaMM o Temi.
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TAVM/ MEA LUEA (Timed-Pair-Share) —
po32opHymi sidnosioi

- HaBuanbHa
cTpyKTyPa, 8 AKil
A8 yuacHuKn
AinsToca
po3ropHyTHMK
sianosiaamn
npoTAroM NesHoi
KinbKocrivacy.
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MIKC IMEA LLEA (Mix Pair Share)

- HasuanbHa CTpYKTYpa, B AKil
yuacHuK smiysaT i
My3Wky, yTBOpIOIOTS Napy, KoMK
My3¥Ka npUNMHAETECR,
obrosopioioT 3anponoroaaHy
emy, sukopucTosyioum PENII
POBIH (317 kopoTkIX
sianosiaeit) i TAMMA-MEA-LUEA
(ans posropryrux signosiaei).
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MIKC-®PU3-IPYI1 (Mix-Freeze-Group)

- HaBuanbHa CTPYKTYPa, 8 kil
YuaCHMKM SMitylOTECA nig
MysuKy, 38BMUpaIOTS, KON
MysuKa npUnUHAETBCR, |
06'€aHyIOTBCA B rpyNM, KinbKicT
YuaCHUKiS 8 AKX 3BREKNTS Bify
signosiai Ha ake-Hebyae
nuTankA.
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MOZE/Ib ®PEVEP (Frayer Model)

- HaBuanbHa CTPYKTYPa, fika
Aonomarae yuram muboko
3posymih i yeaigomuTi
Aocnigwysai nowaTTA |
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AKilf yuHi NPOrosOpIOIOTH
8iAn0BiA| Ha AaHe MMTaHHA
110 Koy 0AMH pas.
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KOHTIHIYC PAYH/] POBIH (Continuous
Round Robin) -
«mpueanuli payHO»

- HaBuanbHa
CTpyKTypa, B AKii
oprarisyeTben
o6rosopers.
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AAAAAAAAA

9 TAVIMZ PAYH/] POBIH (Timed Round

2
2

2

Robin) - «npomszom neeHozo Yacy»

- HasuanbHa
CTpyKTYPa, 8 kil
Ko3KeH yueHb
npomosnae sianosiAs
8 KOMaHAI N0 Koy
npoTArom nesHoi
KinbKocri vacy.
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GIHK-PAﬁT-PAYH,q POBIH
(Think-Write-Round Robin) —
«nodymaii-3anuwu-062080pu 8 KOMaHO»

- Mg, Yac BUKOHaHHA AaHOT

CTPYKTYPH ysacHMKN
obmipKosyioTs

8iAn08iAb Ha Byao-Aike
nMTaHKA, 3anvcyei Mo
4epsi 0brosopioioT Caoi
8ianosiai & KomarA.

e (YO0
4 |
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TBepaKeHHs Nicns Mepeaymosu:

P et esbesges mes e, = 9| CKOpPOUEHO €W AP TAV/] nepeknafiacTbea 3 aHI/iCbKoi MOBM, AK
- . | KepiBHuuTBO OuvikyBaHHA i PeakLii. 3acTocoBytoun AaHy HaBYabHY
CTPYKTYPY, Y4Hi po61aTb MPOrHO3M Ha NiACTaBi CBOIX NEPBUHHUX 3HAHb i

OLHIOIOTb iX OCTOBIPHICTb MiCNA OTPUMaHHA HOBOI iHpopMaLLil

k%
Ty g

mtacs 01 e, Pt remem & +

peae (BMBUMBLUM NO3UTUBHUI NOAPA3HUK)

NepPBUHHI 3HAHHA M M HoBa iHpopmauia

Mpouec

Mepea BMBYEHHAM maTepiany, y4Hi NOBUHHI
BKa3aTH, UM ABNAIOTbCA AaHi BUKNaAauem
TBEPAKEHHS, Ha IXHIO AYMKY, NPaBUbHUMMU
a60 HenpaBUIbHMMM, 3rOAHI BOHW 3 HUMU YU
Hi B KOMOHUi A0

-l

‘
WP onpociTb yuHiB BUBUMTH AaHU
martepian (npouurtaru craTTio,
nepernaHyTM Bigeo...)

NigroTyiite pag TBepKeHbD,
38’A3aHMX 3 BUBYAEMUM
marepianom

1 ]
Micns uboro y4Hi 3anOBHIOIOTb KONOHKY
MIC/IA, BKa3yioum, Yu € AaHi BUKNagayem
TBEPAKEHHA, Ha IXHIO AYMKY, NPaBUIbHUMMU
a60 HenpaBUNbHUMM/3rOAHI BOHU 3 HUMKN

MerTa:

‘ BcraHoBiTb Lini gna
ECEETT———)

UYUTaAHHA, NPOCNYXOBYBaHHA

YuHi 06rosopioioTh abo nepernaay iT. A.

iHpopmaLilo, Aka
3MiHMNa IXHIO AYMKY

A0onomorT1 y4Ham
NepeocMM1C/IUTK CBill Xig
AYMOK no mipi HeobxigHocTi

AKTMBi3yBaTh i OLiHUTH
NEePBUHHI 3HAHHA Y4YHIB

P0O3BMTU HaBMUYKK KPUTUYHOrO
MUCNEeHHA

EDUCARE INTERNATIONAL CONSULTANCY
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KJIOK BAJU/ITMC

Clock Buddies

Mepeaymosn:
FapHwit cnoci6
PO3NOAINEHHA YYHIB
no napax, AKnin
[03BONAE IM 3aBXAN
npauioBaT 3 pisHUMM
VYHAMM

3axoniooumit i WBMAKUIA

€noci6 cTBopeHHA Nap 4na
ypokis KoonepatusHoro

HasuaHHa

#  Mouknaan

N\

10

LLL06 3an0BHUTH WabnoH:

1. [aiiTe yuHAM HaMaNboBaHWI FOAMHHMK 3 MOPOXKHIMM NYHKTaMK As1a 5-12 3ycTpiveit abo nonpociTs ix 3amanioatu
camocTiliHo

2. YuHi 3anuLuyTb iMeHa iHLIMX YYHIB B MOPO3KHI MYHKTU HaNpOTK KOXKHOI FOAMHK, B TOM 3Ke Yac ixHi imeHa 6yayTb 3anucaHi
Y BiANOBIAHI NYHKTU Ha FOAWHHUKY NapTHepa

3. [lo3B0/IbTE YYHAM PyXaTUCb NO KabiHeTy Ha NPoTA3i 2-5 XBU/IMH i 3anNUcaTi NapTHEPIB Ha KOXKHY roauHy

4. AIKWO A0 KiHUA BUAINEHOTO Yacy 3a/IULLMNCE YUHI 3 HE3aNOBHEHUMU MOIAMM, 3HAWAITL IM Napy BCieto rpynoto. AKLWo
Hemae JOCTYNMHUX NapTHEPIB, TO y4eHb NPUEAHYETbCA A0 OAHIE 3 Nap

Monpocits ix YuHi o6miHIoOTbCA
3yCcTpiTUCA 3i CBOIM BignoBigaAMM, cToAumU
1 Vuhi 2 napTHepom 3 i BUKOPUCTOBYIOUN

3aMoBHIOIOTH (Hanpuknag o 12 CTPYKTYpU Anst

roa,) i 3apaire napHoi po6oTh <
nUTaHHA HEe3D03VMINo

P L e |

MMicna KOXKHOro BUKOPUCTAHHA FTOAMHHUKA HaraflyiTe yuHAM, Wo6 BOHK Npnbupanm ix B coxpaHHe
micue. AKLWO 6 yuHiB 3ary6um csiit roaMHHUK, MeTog, cTae HeedekTuBHUM! ToAi AOBOAUTLCA MOUUHATH
croyaTky i CTBOPIOBATU HOBI TOAUHHUKU.

MpoWajTbca cepes yuHiB i

npucayxaitechb Ao AUCKYCI,
4 o6 3po3ymiTn Yomy

HaBYaOTbCA YYHI i WO iM

Mpouec:

wabnoH
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®O BOKC CUHEKTHUKC

Four Box Synectics Review

MosTopeHHA 3a agonomoroto PO BOKC CUHEKTUK possonse
YUYHAM 3aKpiNnUTU OTPUMaHi 3HAHHA Ha KOHLLeNTYanbHOMY PiBHi,
BMKOPUCTOBYIOUM CBOIO KPEATUBHICTb | Nnpuiiom aHarpam ana KoHuenuis,
nobyaoBu HOBUX 3B’A3KIB MiXK AOCNIAXKYBAHUMU MaTepianamm NOHATTA
nocpeAcTBaM AUBEPreHTHOTO MUCIEHHA

CMHEKTMKA CPUAE THYYKOMY | KPeaTUBHOMY MUC/IEHHIO, «po6aAuM 3Haliome
HegocniaKeHMm», abo nopiBHIOYM ABa 06’€KTH, AKI HECYMICHI | 3a3BUYali He
CONOCTaBNAOTLCA

1 YuHi maloTb 3amanioBaTu i 3anucaTi Ha3su 4x npeameTis.
OyH 3 NpeMmeTiB NOBUHEH pyXaTUCh

Hani yuHi cknapgatoTb aHanorii,
2 NOPIBHIOKYM NOHATTA, AKE BUBYAETHCA 3

KOXHUM i3 HaMa/IboBaHNUM 06’ekTOM

3 B KiHLi, y4Hi AinATbCcA oagHo-ABOMa abo BCima
aHanoriAamMK, AKi, AK IM 30a€TbCA KpaLle BCbOro
BMPaXKaloTb Temy 06roBopeHHsA

Mera:
3a/ly4eHHA Y4HIB B 3MiLHEHHA iX PO3yMiHHA c/iB abo
MOHATb 3a IONOMOTOI0 CKNafaHHA KPeaTUBHUX

aHAnorin J

Mepeavmosu: Tepmin «CUHEKTUKa» BBEAM iHAYCTpiaNbHi
ncuxonoru Yinbam MNopaaH i Axxopaxk MpuHu,. B
. nepeknagj 3 rpeubkoi CUHEKTUKa O3Ha4vae
«CYMILLLEHHA Pi3HOPIAHUX eNleMeHTIBY i Bif,

‘\1 J CaMOro Noy4aTKy BUKOPMCTOBYBaBCA AK CTpaTeria
\ >
.\ 7 pilleHHA npobaem

EDUCARE INTERNATIONAL CONSULTANCY
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MO/JIEJIb ®PPENUEP

Frayer Model

MNepeaymosu:

Lia HaByasibHa CTPYKTYpa cnpuse
PO3BUTKY KPUTUUHOTO MUC/IEHHA |
fornomarae yyHam igeHTudikysat n
BMBYUTU HE3HAWOMY IEKCHKY, iaei,
KoHUenuji. Moe 6yTu BUKOHaHa, AK
BCIM K/J1aCOM, TaK | B MasleHbKMX rpynax
i ingusiayanbHo. Lia moaens sutarye
NepBUHHI 3HaHHA YUYHIB A/1A CTBOPEHHA
38’A3KIB Mi’K HOBUMU NOHATTAMM i
CTBOPIOE, Bi3yasibHe yAB/IEHHA, 3a
[0MOMOTOI0 AKOTO Y4Hi BYATHCA
NopiBHIOBATU XapaKTEPUCTUKM Ta

Mera:

- HaBunTM yuHiB BUABNATH i BiAAINATN 060B’A3KOBI !
XapaKTEPUCTUKKU MOHATb Bif, NPOCTO LiKaBoi iHbopmaLii €

- PO3BMBaTU HaBMUKM CKNAAAHHA BUSHAUYEHb Pi3HUX NOHATb -

- HaBuMTM YUHIB KPUCTaNI3yBaTN CBOE NOHATTA CAiB, iAei, NOHATb — g

Mogens GPENEP BUCTYNaE B PO BisyasibHOro
opraHisaTopa, AKWiA Jonomarae yyHam
ineHTMdikyBaTu i Bigainatm o608’a3kosi
XapaKTePUCTUKM NOHATH Bif, LiKaBoi iHpopmaLLii.
3anosHeHHa moaeni GPENEP nigTpumye
KOMM/IEKCHUI | MOMipKOBaHUIA aHani3 cnis abo
MOHATb, AKI NiALUTOBXYIOTb YUYHIB 4O YTOYHEHD
rIMBMHU CBOTO PO3YMiHHA TEPMIHIB i PO3BUTKY
3Ai6HOCTel 3aCTOCYBaHHA AAHUX CNiB B
Ha/leXKHOMY KOHTEKCTI.

NPDUKAQON NOHATDL.

————— - =

[

LWa6non: 0608'A3KOBI Heo6oB'AzK0BI
1. Cknaaitb apkyw A4 Tak, Wo6 BUIALLAM YOTUPK PiBHI YaCTUHK SSRAKTCRUCTHRL XapaKIEPICTUEN
2. 3ropHiTb BHYTPILLHIN KyT apKywwa y Gopmi TPUKYTHUKA /k
(nepekoHaliiTech, Lo HUXKHA YaCTUHA TPUKYTHUKA NapasesibHa HUXKHIN

YaCTUHI NPAMOKYTHUKA) L noHsTTA

3. PosropHiTb apkyww A4 i NpoKpecniTb NiHil 3rMHY Mapkepom npuknagn anTh -

4. HanuwiTb 3aro/ioBKM Ha 4 kBagpaTtax — «0608’a3KoBi TIPREAILN.

XapaKTepUCTUKN», «Heo60B A3KOBI xapaKTepUCTUKNY, «MpUknagn»,
«AHTU-NPpUKIAAN»
5. 3anuLLiTb NOHATTA, AIKe BUBYaETe B pombi (B LLEHTPI apkyLia)

3anoBHeHHA:
Buknapay HasuBae NOHATTA, AKI YUHi NOBUHHI NpoaHanisyBaTH i MOACHIOE aIfOpUTM
poboTtu.

Y4Hi NOBMHHI 3aNnUCaTU MaKCUMaIbHY KiIbKICTb XapaKTePUCTUK JaHOTO NOHATTA HACTYNHUM
YMHOM:

3anmcyloun HeobXiaHI NOHATTA XapaKTePUCTUKM, AK «OBOB'A3KOBI», 6e3 HUX AaHe NOHATTA
iCHyBaTM He MO, a He CYTTEBO BaK/IMBi XapaKTePUCTUKM B «HeoB 0B A3KOBI, TaK AK BOHN
/I0NOBHIOIOTL 260 YaCTKOBO aCOLiIOIOTbCA 3 JaHUM NOHATTAM, asie He € TaKUMK

|

Y4Hi 3anucyioTb NPUKAaaM (B AKMX NPUCYTHI BCi 060B’A3KOBI XapaKTEPUCTUKK) i

aHTU-NIPUKAAAM (B AKMUX € CXOXKI pUCK, ane BIACYTHI Aeaki 0608’ A3KoBI
XapaKTepUCTUKK) y BiaBeeHi KBaapaTn

BuKknagay moke onuTaTH Y4HIB i 3anncaTh ix Bignosigj Ha Aowui abo 3ibpatn
apKyLwi ANA OUiHIOBAHHA

EDUCARE INTERNATIONAL CONSULTA
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JKOT TOTC

Jot Thoughts

HasuanbHa cTpykTtypa JXKOT TOTC moxke 6yTH 3acTocoBaHa A/1a MO3KOBOTO WTypmy abo
npoiaeHoro martepiany. Mpy BUKOHaHHI AaHOT CTPYKTYPU, 3aBAAHHAM YUHIB CTAE 3aMOBHEHHA
LEeHTPY CTO/y apKyLiamm 3 PisHUMM iieAMU NO BUBYEHHIO TeMM

‘3 9’ ° 07 . ) ” MerTa:

[OXKOT TOTC cnpusae po3BUTKY HaBUKiB
AKTUBHOTO CNyXaHHsA | 3a/ly4eHHA YUHiB A0
CniNbHOI NpalLli, HaBYal4YUCb Ta
PO3LUMPIOIOYYM CBOI 3HAHHA, CMMPAIOYUCL

Ha 3HaHHA iHWKUX

Y KOXXHOTO YUHA MOBUHHi Buknagay HasuBae Temy i 3 Buknagau fae yac Ha
6yTn apkyLwi nanepy BCTaHOBJIIOE Yac Ha posaymu nepeg,
(BuKNagau Bu3Hauae ix BUKOHAHHA BUKOHAHHAM
KinbKicTb)

YUHi «Ha3uBaloTb ifeto Bronoc, 3anucytoTs ii Ha

ADKVII | KNANVTh R 1IEHTD CTONV CAOROM RFODVY»

4 Konu yac Ha po3aymu 3aKiHuyeTbes,
YUHi MOYMHaIOTbL reHepyBaTh
MaKCUManbHY KifbKicTb e,
3aMoBHIOIOYM LEHTP CTONY IMCTaMU

Y4YHi He NoBUHHI Kosm BigseneHuii yac
K1ACTU IMCTOUKU OANH 3aKiHYYETbCA, KOMaHAA
Ha 0|HOro 3aKpusaluu nNporaajace sanucaxi igei
c/osa pasom

Ha ogHomy apkyLi
nosuHHa 6y 3anucaHa
Ti/IbkK 0fHa ifen abo ¢ppasza

|pei, reHepoBaHi 3a AONOMOrOI0 Lii€l CTPYKTYPU, MOXKYTb 6YTU BUKOPUCTaHI ANIA CKNAAaHHA peyeHb,
TEXHO/OriW, MaTeMaTUYHUX PiBHAHB... BUKNaAay TakoXK MOXKe NONPOCUTH YUHIB 3aMantoBaTh MantloHKU
ANA noganbluoi pobotn

INATIONAL CONSULTANCY
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KJIOK BAIUTIC 9 AP TAIL
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«CineanypcoKa Memoouxa»





